

威尼斯电影节闭幕,《寒枝雀静》摘金狮 华语片没得奖,王小帅《闯入者》空手而归 今年的威尼斯“寒枝雀静”

在没有一部得奖片拥有明星阵容的情况下,第71届威尼斯电影节注定无法得到像戛纳电影节那样的关注度。因此,即使唯一一部入围主竞赛单元华语片《闯入者》没有得奖,其实也没有那么重要。展映片《亲爱的》在威尼斯赚得第一波好评,底气十足;闭幕片《黄金时代》在红毯留下新婚汤唯的笑容,攒足人品;还有《闯入者》,虽然没得奖但也做足了一整周的威尼斯种子选手——话说在这之前,国内观众又有几个知道这部王小帅新作的名字?



赵薇在《亲爱的》中的演技获赞



《寒枝雀静》导演罗伊·安德森捧金狮



《闯入者》主创秦昊、吕中、王小帅走红毯

华语片观察

威尼斯转一圈,你记住了什么?

《亲爱的》:老外的眼泪

陈可辛的《亲爱的》,以今年首部在威尼斯展映华语片的姿态先拔头筹。观众反应传到国内,留下了几个关键句子:全体鼓掌五分钟;金基德盛赞“好感人”;赵薇被评价是“中国版朱丽叶·比诺什”……还有流传甚广的——老外哭花四五次!

《闯入者》:陈冲的夸奖

作为华语片在今年威尼斯主竞赛单元的“独苗”,王小帅的《闯入者》之前并没有太多人关注。说实话,影片到底在说什么,国内观众至今也还不明觉厉。不过,这并没有妨碍人们把《闯入者》记在心里,因为它太会找陪衬——如何用一句话证明《闯入者》很牛掰?很简单:陈可辛和许鞍华都没拿到的主竞赛单元入场券,反正人家

《黄金时代》:汤唯的微笑

《黄金时代》在威尼斯的亮相,作用在业内人士看来跟《亲爱的》一样不言而喻:为影片在国庆档公映造势。什么都不用说了,当新婚的汤唯微笑着在威尼斯的红毯亮相,第二天国内媒体肯定少不了她的一张特写美照。

影片以女作家萧红的故事为主体,即使对国内观众来说都稍嫌小众,

因此,这部片在月底公映时,是否能“感动中国”虽未知,但已率先做到了“感动威尼斯”——国内同期公映的片子,立马感到“亚历山大”!不少观众都很期盼这部“催泪片”在9月26日的公映。

王小帅是轻轻松松地拿到了。

影片在威尼斯亮相后,一度被评价为今年威尼斯的种子选手,女主角吕中也曾被认为是影后大热门。好口碑成功地推动了海外版权的销售,而评审团成员陈冲也放话:“这样坚守现实主义的作品,对票房为王的当下中国电影市场来说尤为可贵。”

但特殊的时代背景所营造的中国风却让老外趋之若鹜。刚嫁了韩国欧巴的汤唯,更是借在威尼斯亮相直接向国内观众发出了明确信息:别管你是不是了解萧红了,反正要看汤唯的,咱们就10月1日国庆档见吧!

得奖片观察

没有明星,亦是复兴

用有没有明星来衡量一个国际电影节的成功与否,虽是惯例,但并不厚道。虽然,今年的威尼斯在普通人眼里难免落下“星光暗淡”的差评,但是人家强就强在:既然没有明星,那就索性纯粹到底吧!

今年的金狮奖得主是罗伊·安德森的《寒枝雀静》,这部最早亮相的参赛片实验性十足,最终众望所归。评委会大奖的纪录片《沉默之像》和导演银狮奖影片《邮差的白夜》则走现实路线。至于影帝影后,全来自同一部电影《饥饿的心》,但凡有耐心看完今年全部参赛片的媒体和影片人对此也少有异议。李丽



汤唯在红毯上回眸一笑

万名漫迷参加 首届河南(郑州)动漫文化展览会闭幕

9月6日至8日,“2014首届河南(郑州)动漫文化展览会”在郑州国际会展中心举办。展会三天,迎来了近万名漫迷,实现衍生品销售额近30万元。

本次展览会由省文化厅、郑州市文化广电新闻出版局指导,郑州漫迷会展服务有限公司主办和执行。展览会涵盖了网游、动漫、电玩三大产业链,共分为国内外动漫模型展、动漫原创企业品牌形象展、动漫游戏作品展、动漫Cosplay比赛、电竞游戏精英赛、特邀明星嘉宾签售会等六大板块。

记者在活动现场随处可见盛装打扮的Cosplay明星到场助阵,他们的扮相吸引了众多漫迷。由多位国内知名的COS组成的Cosplay大赛一时成为焦点,把现场气氛炒至鼎盛。最后,由达达表演的节目《落樱》获得第一名。英雄联盟大师赛第一名则由OTM战队夺得。

6日的展会还迎来了著名漫画家阿桂荏郑签售,许多读者评论:“桂宝的漫画传播了正能量,让大家‘吃’得有营养。”

郑州动漫行业协会会长黄锋介绍:“郑州有20多家动漫企业组团来参展,其中大部分企业均是首次来郑参加展会。”

郑州晚报记者 尚新娇

出演《鬼吹灯》胡八一 陈坤自曝出场NG14次

近日,陈坤微博发布了一组鬼吹灯之《寻龙诀》的片场照。陈坤还自曝,穿4层戏服在50度的温度下NG14次,才通过了胡八一出场镜头的拍摄。

由乌尔善执导,陈坤、黄渤、舒淇、Angelababy、夏雨等主演的鬼吹灯之《寻龙诀》,近日在内蒙古草原正式开机,并于2015年12月18日上映。据悉,为了拍摄片中角色胡八一的出场,陈坤要穿着4层戏服在50度的棚里吊威亚,出场镜头就NG了14次。“棚里,很多灯,估计有50度,4层戏服+无数挂在身上的倒斗装备,吊威亚,拍电影中胡八一出场的镜头,NG了14次,最后终于过了,嗯,一条过!”星星

欧弟老婆身份被揭

据媒体报道,欧汉声(欧弟)跟新婚妻子郑云灿4年前相识,直到去年才正式交往,二人都爱冲浪、养猫与研究跑车,个性一拍即合,他为她取小名“布丁”。

昨日,女方家底被媒体曝光。据悉,郑云灿今年27岁,160厘米高,体重45公斤,外形甜美的她婚前在北京大型广告公司任职创意总监,兼职当平面模特儿。父母在重庆是小商人,家境小康,据悉她在北京有1栋房子,但已卖掉,婚后将跟欧弟回台湾定居。欧弟对她在工作上的专业也很佩服,认为她有主见也很有创意,希望引荐她到台湾的广告圈发展,应该会很有机会。于乐

主竞赛单元获奖名单

最佳影片:
《寒枝雀静》
评委会大奖:
《沉默之像》
最佳导演:
安德烈·康查洛夫斯基(《邮差的白夜》)
最佳女演员:
阿尔芭·洛尔瓦彻(《饥饿的心》)
最佳男演员:
亚当·德莱弗(《饥饿的心》)
评委会特别奖:
《锡瓦斯》
最佳编剧奖:
《伊朗故事》